OEF 170909 een uitgebreide kringloop 2 AM

Opgave 1. Een uitgebreide kringloop 2 AM

Onderstaande gegevens van de bedrijvensector, van een land zonder handel met
het buitenland, zijn van het jaar 2016 (in miljarden euro’s):

C=148
S=5
B=13
Ya=2
Ob = 12 (exclusief ambtenarensalarissen)

1. Waarom geldt in een uitgebreide kringloop niet meer S = 1?
Omdat nu niet alleen bedrijven geld willen lenen, maar ook de overheid als ze
een begrotingstekort heeft. Bij S-1 zouden alle gespaarde gelden naar de
overheid gaan, maar S, de gespaarde gelden worden nu verdeeld tussen de
investeringen (1) en het tekort van de overheid (B-O). Daarom geldt nu
(S-H+(B-0)=0

2. Bereken het overheidstekort.
De overheidsbestedingen (O) zijn: Op + Ya
B-0O)=13-(12+2)=-1
Het tekort is 1.

3. Bereken de hoogte van de investeringen.
(S-)+(B-0)=0
(5-X)+ (-1) =0
=4

4. Bereken de hoogte van het nationale inkomen.
Y=C+B+S
Y=48+13+5=66
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